

презентована Софійським університетом, муніципалітетом Приморсько, ТОВ "Приморсько-клуб", Центром міжнародної торгівлі та культури GEOPAN – Burgas та іншими організаціями. Великий інтерес викликала дитяча виставка карт світу як частина національного конкурсу "Карта світу Барбара Петченік". Військова географічна служба продемонструвала останні опубліковані топографічні карти болгарських територій.

#### Декларація

На пропозицію професора Георгі Железова з Болгарської академії наук конференція прийняла Декларацію про інтеграцію професійної кваліфікації і досвіду для підготовки проекту розвитку міжнародних картографічних стандартів та для підтримки ініціатив INSPIRE, OGC та ISO.

[За: <http://www.gisa.ru/104332.html>]

\* \* \*

## НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ "ГЕОІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ТЕРИТОРІАЛЬНОМУ УПРАВЛІННІ"

11-12 вересня 2014 р. в м. Одесі відбулася чергова науково-практична конференція "Геоінформаційні технології у територіальному управлінні". Її організаторами стали Одеський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління (ОРІДУ НАДУ) при Президентові України, компанія "ЕСОММ Со" та НВП "Високі технології" спільно з бізнес-партнерами. До участі у конференції долучилися провідні фахівці органів публічної влади та комерційних структур, науковці, що займаються питаннями застосування геоінформаційних технологій в управлінській діяльності.

Конференцію вели С. А. Попов – заступник директора з наукової роботи ОРІДУ НАДУ, Є. С. Серединін – президент "ЕСОММ Со" та В. Г. Демченко – виконавчий директор Одеського регіонального відділення Асоціації міст України. У вступному слові вони відзначили важливу роль геоінформаційних технологій у сучасній науці та виробництві.



Робочий момент конференції

Метою зібрання було обговорення шляхів підвищення ресурсного потенціалу територій завдяки використанню геоінформаційних технологій в управлінні територіальним розвитком для інформаційно-аналітичної підтримки прийняття рішень на рівні місцевих органів влади.

Конференція працювала у двох концептуальних напрямках: *перший* – пріоритети й перспективи системного використання інструментів геоінформаційного моделювання і проектування в територіальному управлінні; *другий* – прикладні аспекти використання технологій геоінформаційних систем у регіональному управлінні й територіальному плануванні. Теми, що обговорювались під час конференції, стосувались проблем розвитку геоінформаційних ресурсів України і проектних рішень при розробленні та функціонуванні геоінформаційних систем. У доповідях було проаналізовано сучасне геоінформаційне забезпечення державного та регіонального управління на місцевому і загальнодержавному рівнях.

Учасники заходу мали змогу поділитися досвідом впровадження та використання ГІС у сфері територіального планування та управління.

Співробітники ДНВП "Картографія" взяли активну участь у цій конференції. Від підприємства було представлено три доповіді, а саме: В. О. Куренков – тема "Просторові дані містобудівного кадастру як складова корпоративної муніципальної ГІС", І. П. Кічкірук – тема "Використання програмного середовища ГІС для створення цифрового інформаційного продукту "Вся Україна"" та А. С. Давиденко – "Досвід створення цифрової карти України масштабу 1:1 000 000 за допомогою програмного продукту Arc GIS". Доповіді охоплювали основні напрями роботи підприємства із застосуванням геоінформаційних технологій.



Доповідає І. П. Кічкірук



Доповідає А. С. Давиденко

У резолюції конференції було зазначено високі досягнення підприємств та установ у застосуванні геоінформаційних технологій при реалізації своїх виробничих проектів. Основне побажання – залучення до роботи на таких конференціях більшої кількості представників від управлінської сфери. Наступну конференцію вирішено провести у вересні 2015 року.

© А. С. Давиденко, І. П. Кічкірук

\* \* \*

## КАРТОГРАФІЯ В НАУКОВІЙ, ОСВІТЯНСЬКІЙ ТА УПРАВЛІНСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

2-3 жовтня 2014 р. відбулася VI Всеукраїнська науково-практична конференція "Національне картографування: стан, проблеми та перспективи розвитку" на тему "Картографія в науковій, освітній та управлінській діяльності". У ній взяли участь фахівці з картографії, геоінформаційних систем, дистанційного зондування Землі, картографічної освіти, топоніміки.

Всеукраїнські науково-практичні конференції з картографії були започатковані у 2003 р. з періодичністю раз на два роки. З 2008 р. вони проходять по парних роках, чергуючись з міжнародними картографічними конференціями, які відбуваються в непарні роки, що їх проводить Міжнародна картографічна асоціація. Така практика запроваджена для того, щоб українські науковці мали змогу брати участь у міжнародних заходах, здобуваючи новий досвід та знання, обмінюючись своїми досягненнями.

Цьогорічна конференція проходила в приміщенні Інституту післядипломної освіти Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Її організаторами стали Українське географічне товариство, Українська картографічна асоціація, Національний комітет географів України, Інститут географії НАН України, Державне науково-виробниче підприємство "Картографія".

На конференцію прибули науковці з Києва, Дніпропетровська, Львова, Луцька. За два дні роботи виголошено 23 доповіді на різні теми, визначені у програмі конференції.

Президент Української картографічної асоціації Р. І. Сосса окреслив перспективи діяльності асоціації з огляду на проведення у 2015-2016 рр. Міжнародного року карти, запросив учених до співпраці в цьому напрямі (подання ідей та пропозицій щодо заходів у рамках проведення Року карти). Він також закликав